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1) Axo a #4, To U3pazbT -
a’-8a+16 25a-100

€ paBeH Ha:

11-a

A) a-4

B) _le
5(a—4)
1

B) a-4

I a+1

2(a—-4)

a+?2

o S(a—4)

2) C xonko mpouLeHTa TpabBa Aa ce yBeqHud AbIKHMHATA Ha pajudyca Ha Kpbr, Taka 4e JIMLETO Ha
Kpbra aa ce yBenuuu 4 notu ?

A) 15%

B) 50%

B) 200%

I') 100%

) 125%

3) Koe e pewenuero Ha ypastenuero 1+log,(x —1)=log,(x+1) ?
A)3
b) 2
B) 4
N1
A8

4) UzpazbT ({/ﬁ + %)(M 33+ {/6) € paBeH Ha:
A) 13
Bb) 12
B) 14

15
) 11

5) /la ce Hamepu MBbPBUAT UI€H Ha reOMETPUYHA MPOrpecus, 3a KOATO CyMaTa OT IbPBUTE OCEM
yyieHa e Sy =765, a yacTHOTO € ¢ = 2.

A)2

b)3

B)6

niz

)5



6) Kos e obmara Touka 3a rpa¢ukute Ha GyHKUuUTEe y =2Xx—1 U y = % +1?

7) Konko ca wenure TMOJOXKHUTEIHW CTOMHOCTH Ha mMapaMeThpa d, 3a KOUTO YpaBHEHHETO
x> +2ax +4=0 Hima peanHu KopeHu ?

A)0
b)1
B)2
N3
) 4
8) PellieHHEeTO Ha HEPABEHCTBOTO — ;C >1e:
A) xe(-2,5)
B) x € (—0,-2) U (5, +0)
B) x €(5,+)
I x e(—w,-2)

1) HepaBeHCTBOTO HAMa pelueHue

9) Kosi e croiioctTa Ha 2sin (—150°)tg 240° ?
A) -3
V3

B)

B) -3

N . o
10) Kos e cToitHOoCTTa Ha sin o, ako tg; =1?

A)0
B) 1
B) -1
r L
2

1
-5



.2 2 1 T
11) PewienusiTa Ha ypaBHEHHETO sin” x —cos” x = > B MHTEpBana | — 55 ca:

A) x:iE
3
m
b)) x=%+—
) 2
B) Camo x==
2
I') Camo x=-1
2
II) Camo x=§

x
12) JIepMHULIMOHHOTO MHOKECTBO HA PyHKIMATA )y =— €:
sinx

A) x#2kr, kel

b) x¢g+lm, kel
B) x#kr, kel,

I x¢§+2kﬂ, kel,

I x;tkg, kel,

X

13) Hamepere rpanumara  lim 2+-1,
X—>—00

A) 2
b) 1
B) +w
o
m -1

14) laneHa e pyHKumaTa y = X%+ tg2x . Hamepete y'(O) .
A) 0
b) -2
B) -1
I 2
D1

15) Kou oT mocoueHnTe TpOKH Ynciaa Morat ia ObaT IbDKUHNA Ha CTPAHW Ha TPUBIBIHUK?
a)3,4u7; 6)10,4u5; B)S, 12 u 13.
A) Camo a)
B) Camo 6)
B) Camo B)
I') Camo 6) u B)
1) Camo a) u B)

16) B paBHOOenpeH TPUBI'BJIHUK C IBDKMHA HA OCHOBaTa 12 oTceykaTa, ChbeIMHABAILA CPEANUTE Ha
OCHOBATa U Ha €AHOTO Oelpo, UMa ObIKUHA 5. JIMLeTO Ha TPUBIBbIIHYKA €:

A) 30

B) 40

B) 45

I 50

1) 48



. 25
17) 3a AABC e naneHo, e sin £BAC == u paauychT Ha OMMCAaHATa OKPBIKHOCT € R = 5 Hace

| W

HaMmepu ctpanata BC .
A) 12
B)9
B) 10
18
I 15

18) JInuero Ha AABC e 42, AB=12 u XBAC =45°. Jla ce Hamepu AbJDKMHATA Ha cTpaHata AC .

C
A)8
B)7
B) 6:/2
) 63

45°
) 732 4 - B

19) JIuueTo Ha NMpaBOBIbIHUK € paBHO Ha 48 W enHaTa OT CTpaHHUTe My € ¢ 2 MO-Abjira oT Apyrara.
Konko e npmxuHaTa Ha JUaroHana Ha NpaBObI'bIHUKA?
A)8
b) 10
B) 12
I1s
1) Apyr otroBop

xX+2

20) Ha ¢wurypara e nmameH npaBobrbleH Tpaneu ABCD c ocHoBu AB=10, CD=2 wu Geapo
BC =10 . Hamepere nuuero my. 2
A) 24 D—C
b) 28
B) 30
I 32
1) 36






